F发区党工委、管委会坚持 围绕经济抓党建 抓好党建促发展 的工作思 路,以主题活动为载体,突出重点,开拓创新,强化措施,狠抓落实,牢固树立党建强、发展强的理 念 在服务大局中凝心聚力 不断开创党建工作新局面。

# YONGAN

# 谱写上半年高质量酸展篇障课

日前,一场 微党课 在永康国际会展中心 开讲。开发区党工委书记、管委会主任何志云 走上讲台,以《凝心铸魂强根基 团结奋进新征 程》为题,为园区内69家企业的党组织书记、 企业代表以及辖区全体党员干部讲课。

课上 何志云从 以学铸魂 筑牢思想强党 性 以学增智,学深悟透强本领 以学正风, 凝心聚力树新风 以学促干,担当有为建新 功 等方面 指出 红色动力 对不断发展壮大 民营经济的重要性。

理想信念是共产党人的精神之钙 是指 引的灯塔。没有理想信念、理想信念不坚定,

共产党人前进缺钙 就会得 软骨病 。何志云说 全体党 员干部要不忘初心、牢记使命 坚定理想、坚守信仰 经受思想淬 炼、精神洗礼 增强对党的价值追求 和前进方向的高度政治认同,把好世 界观、人生观、价值观。面对当前繁重的 工作任务,两新党组织书记更要始终保持 在理论上清醒、政治上坚定、行动上自觉,认 认真真、扎扎实实落实党工委的要求。企业在 经济发展过程中,只有坚持党的领导,严格贯 彻党的基本政策和基本路线,才能确保企业清

康,推 动企业 高质量发 课后 ,大家纷纷表示受益匪浅 ,一家企业 只有党建工作做得好,企业内部的文化建设有 了可参照的大方向, 各项工作才能落到实处。

北崎爛篾区

### 抱团取经寻求党建工作新思路

为提 升园区 党 务 干部服务 拓宽视野 ,创 新发展思路,围 绕 对标先进学什

么、对比先进差什么、对齐先进做什么 ,通过

走出去 学先进、带回来 促提升的方式 近 个月以来,开发区党工委、管委会组织企 业两新党建负责人多次外出研学 借鉴他 山之石 全方位推进基层党建工作。

研学团先后参观了在绍兴上虞的e游小 镇 红立方 党群服务中心、卧龙控股集团有限 公司 红立方 等地 ,认真学习了当地党建统 领、融合聚力的 大单元、微网格 工作理念。 其中 e 游小镇党工委和数创广场内入驻了多

方党建力量,为创业者搭建起有亮度、有温度、 有广度的党建纽带。该小镇内打造了 先锋驿 站 和 企业之家 ,内部设立的多功能会议室、 咖啡吧、阅读吧等功能区域,免费向党组织、党 员、企业员工以及楼宇商圈群众开放。

小镇内不仅架起联盟 连心桥 ,还共创 了发展生态圈。未来 我们党组织之间可要多 加强联系 互帮互助。各两新党支部书记纷纷 表示此行受益匪浅。

### 新老党员完成 红色接力

6月27日,一场由市委组织部组织开展的 缅怀先烈 仰止先贤 烈士陵园扫墓暨党员入 党宣誓仪式在方岩镇刘英烈士陵园举行。

> 我志愿加入中国共产党,拥护党 的纲领 ,遵守党的章程 ,履行党员义 怀着崇敬的心情,排着整 齐的队伍 来自开发区的一批预 备党员,右手握拳,面对鲜红 的党旗 庄严宣誓。

> > 沿着革命前辈的足迹 从嘉兴南湖

延安。哈尔斯全体党员员工始

终坚持向党学智慧 从中得力量 努

力打造 赢在党组织 的竞争力。7

月27日 在延安研学期间 浙江

司副总裁欧阳波有感而发。

哈尔斯真空器皿股份有限公

作为青年党员 我将继

续发扬党的光荣传统和老党员的优良作 风,练就担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真 本事,在赓续红色血脉中争当青年先 锋。预备党员陈彧说。

薪火相传同心接力。几日后 开发区 精心组织了一场 光荣在党50年 纪念章颁 授活动。该区党工委委员、管委会副主任陈子 洪与陈彧专程上门将一枚 光荣在党50年 纪念 章送到了今年已87岁、拥有51年党龄的老党员 林火华手中。其间 一老一少 共话初心。

与陈彧-样,开发区 还专门安 排多名青 年党员向老 党员递送纪念 章 ,希望他们切 身感受老党员不忘 初心、牢记使命的红

色精神 更好地传承、弘扬党员优良作风。

### 红色引擎 为企业注入活力

浙江三锋实业股份有限公司党支部组织党 员利用车间晨会、班前班后等碎片时间 灵活开 展 间隙式 学习 同时 探索成立红色车间党小 组 通过 竞晒 系列活动 挖掘优秀员工 引导 其向党组织靠拢 浙江博大实业有限公司召集 市场营销、生产管理、采购、设备管理等部门的 精英党员 组成红色队伍 全力攻关该公司重点 发展的无刷产品项目等。

一直以来,在开发区党工委的倡导下,园 区内众多重点企业的党建文化建设开展如火 如荼。其中,不乏依托 两新大课堂 推出 红 色车间 车间微党课 一起学党史 等亮点内 容,将讲台搬到生产一线,把红色基因植入生 产一线,让讲党课与学技能有机融合,促进党 员受教育、增本领 成为推动企业高速、健康发 展的 红色引擎。

## 小候鸟 暑托班增强员工归属感

外来务工人员是推动开发区民营 经济发展的重要力量。关心外来务工人员子女 的暑假生活一直以来都是开发区党工委、管委 会以及企业两新党组织的 心头事。

每年夏天 来自全国各地的 小候鸟 如约

而至 来永与父母团聚。今年 在团市委、经济

开发区团工委的牵头下,开发区各企业纷纷开 办 小候鸟 暑托班、夏令营,为员工解决暑期 看护难的问题。其间,该区对开办暑托班、夏 令营的企业进行政策鼓励 最高补贴1万元。

为丰富 小候鸟 的暑假生活 除了辅导暑假 作业外 ,开发区企业的两新党组织还增设了散 打、舞蹈、音乐等才艺课程。 日前 浙江超人科技 股份有限公司开设了 小候鸟找妈妈 的暖心项 目 组织 小候鸟 悄悄进车间探望父母。我们希 望通过这个活动 让孩子们切身感受到父母为家 庭付出的辛劳 激发他们的学习兴趣 将来学有 所成 报答父母。该公司两新党组织负责人说。

企业赴延安研学

到江西井冈山 今年 我们又来到了一个革命圣

小候鸟 进车间看望父母

融媒记者 程明星 实习生 陈学思 王晓红